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Ata da 04' (QUARTA| Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de

Sáo Gotardo tealizada no dia 02 (doisf de fevereiro de 2O18 (dois mil e

dezoito) às l9hs5Omin (dezenove horas e cinqüenta minutos), na sede

da Câmara, à Praça São Sebastiáo, n". 45, nesta cidade, onde se reuniram
sob a Presidência do vereador José Dédi de Souza, os senhores vereadores:

Alaelso Elias Xavier, Anivaldo José Barbosa, Denise Aparecida Alves,

Genésio Martins Neto, Gilberto de Oliveira Cândido, Íris Antônio
Limírio, José Luiz Messias Neto, José Pereira Rodrigues, Josê Reinaldo

da Silva, Marcilon Laci Rodrigues e Valdivino Honorato de Oliveira.
Havendo número regimental, em nome de Deus, o senhor Presidente

declarou aberta a Quarta Reuniáo Extraordinária do ano de 2018. Foi

anunciada a LEITURÂ DA ATA DA 03" íTERCEIRAI REUNIÃO

EXTRÂORDINÁRIA OCORRIDA NO DrÂ 02 íDOISI DE FEVEREIRO DE

2018 ÍDOIS MIL E DEZOITOI. Vereador Genésio solicitou a dispensa de sua

leitura. O pedido foi posto em apreciação e votaçào, sendo que o mesmo foi

aprovado por 11 votos. A ata, portanto, foi declarada aprovada, sem

ressalvas, nos termos do art. 35 do Regimento Interno (Resolução 94 192\. Na

sequência passou-se a APRECIA DISCUSSÃO E VOTACÃO DE

PROJETOS: Projeto de Lei no 1O5, de 24 de janeiro de 2O18 que "Altera a

redaçáo do Art. 4' da Lei Municipal n" 2.253, de 10 de novembro de 2077, e

dá outras providências". O parecer da Comissáo Especial foi posto em

discussão e votaçào, sendo aprovado por 11 votos. Passou-se a leitura do

projeto, posto em discussão: vereador Genésio discorreu sobre as

dificuldades financeiras enfrentadas pelos estudantes, opinou ser esse um
projeto de bastante relevância e parabenizou a todos pela iniciativa. O

projeto foi posto em votaçáo, obtendo aprovaçáo plenária por 11 votos.

Primeiro Substitutivo ao Projeto de Lei n" 1O7, de 22 de jar.eiro de 2O18

que *Autoriza a concessáo de subvenção social âs entidades que menciona, e

dá outras providências". O parecer da Comissáo foi posto em discussão e

votaÇáo, sendo aprovado por 1 1 votos. Foi lido o projeto, posto em discussào,

vereador Genésio comentou que no ano anterior foram feitos os repasses a

24 instituições, agora são 27 instituiçôes que recebem essa ajuda e destacou

a importância da propositura para que as mesmas dêem continuidade as

suas atividades. Vereador Gilberto falou da importância da propositura,
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por 11 votos. Na sequência passou-se a

destacou a presenÇa e o brilhante trabalho do Senhor José Lúcio a frente de

duas instituições sociais às quais é presidente. Falou da importância da

comunicação das entidades e o Poder Legislativo para evitar a ocorrência de

possíveis dificuldades financeiras que venham a enfrentarem. Vereador
Valdivino destacou a importância deste projeto que vem para auxiliar as

instituições que dependem de repasses financeiros pàra a manutenção de

suas atividades. O projeto foi posto em votação obtendo aprovaçáo plenária
APRESENTAÇAO DE

REQUERIMENTO: REQUERIMENTO no OOll2OlA, de autoria do Vereador

Valdivino Honorato de Oliveira, que requer o desarquivamento, com

fundamento no Parágrafo único do Art. 179 do Regimento Interno, do Projeto
de Resolução n" 04, de 2l de dezembro de 2015 que contém o Regimento
Interno da Câmara Municipal de Sáo Gotardo. O senhor Presidente
esclareceu que tão logo sejam eleitas as Comissões Permanentes, este será

encaminhado à Comissáo de Legislação, Justiça e Redaçáo para análise e

emissáo de parecer do requerimento. Vereador Valdivino opinou sobre a
importância do desarquivamento do Projeto de Resoluçáo que Contém o

Regimento Interno para ser readequado com a Lei Orgânica do Município,
estudado, votado e promulgado. O senhor Presidente parâbenizou o vereador

Valdivino pela iniciativa e preocupaçâo com a questão. A seguir o senhor
Presidente fez convocou os edis a participarem da Audiência Pública sobre o

Projeto de Lei n" 78, a acontecer no dia 22 de feveretro de 2018, às l4horas
no Plenário Municipal. Vereador Valdivino destacou a importância da

iniciativa da audiência pública, sendo que as leis de interesse do município
devem ser atualizadas. O senhor Presidente pediu ao senhor Secretário para
que fizesse a leitura do Convite da Câmara Municipal de Bom Despacho de

uma reuniáo a acontecer no dia 05 de fevereiro de 2018, às 14hs, na
Câmara Municipal de Bom Despacho, que tratará da duplicaçáo e meihorias
da Rodovia BR 262 que compreende os trechos de Nova Serrana e Uberaba.
Destacou a importância da participação de todos os vereadores, sendo um
pedido também feito por essa casa legislativa para que esse trecho fosse

duplicado. O senhor Presidente agradeceu a disponibilidade dos vereadores,

mesmo em recesso parlamentar, do esforço em estar participando das
reunioes extraordinárias e agradeceu a presença de todos em plenário. Nada
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mais havendo com a graça de Deus o senhor Presidente declarou encerrada
a reuniáo. Do que eu tenho para constar, eu, Gilberto de Oliveira Cândido,
1" secretário, lavrei a presente ata que após lida e aprovada segue assinada
pelos demais membros da Mesa Diretora. São Gotardo - MG, 02 de fevereiro
de 2018.

SOUZA GILB DE OLTVEIRA
nte CANDI

l"Secretário

AN ALDO JOSÉ BARBOSA JOSÉ SILVA
Vice-Presidente 2oSecretário
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